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Martin Gregor 

 
„Jakožto student technického oboru se zajímám o vše, co se týče 
techniky, technického zabezpečení budov a procesů… Proto pro mě byla 
nabídka na studijní pobyt – návštěvu jaderné elektrárny a projektového 
institutu nesmírnou poctou a příležitostí se něco nového dovědět. Celý 
studijní pobyt byl skvěle naprogramovaný. Poznal jsem spoustu 
skvělých lidí a taky se dozvěděl nové věci, jak z kultury, či techniky.  
Rovněž mě moc potěšilo, že i když byla naše skupina v Petrohradu 
věkově i odborně rozdílná, chovali se k nám – studentům jako k sobě 
rovným.“ 
 

 
Martin Gregor (26 let) se narodil v Bruntále. Od 5 let žil v dětském domově v Mělči. Krátce 
před jeho 12 narozeninami byl, po úmrtí matky dán návrh na pěstounskou péči. Od 12 let do 
15,5 let strávil v pěstounské rodině. Odtud odešel zpět do dětského domova, tentokrát do 
dětského domova ve Valašském Meziříčí. Zde strávil téměř 11 let.  Jako střední školu si vybral 
Střední průmyslovou školu elektrotechnickou v Rožnově pod Radhoštěm.  Poté nastoupil na 
Vysokou školu báňskou – technickou univerzitu Ostrava, fakultu bezpečnostního inženýrství.  
Zde v roce 2009 ukončil bakalářské studium a získal titul bakaláře. Nyní pokračuje v 
navazujícím magisterském oboru – Bezpečnostní inženýrství.  Mezi jeho koníčky patří 
technika, počítače, sport.  
 

Jana Lhoťanová 

 
„Studijní cesta byla pro mě jedinečná příležitost navštívit jedno 
z největších a nejkrásnějších měst v Rusku. Chtěla jsem se dovědět více o 
jaderné elektrárně v Petrohradě. Bylo pro mě velkou ctí, že jsem byla 
vybrána na tuto studijní cestu. Byl to pro mě velmi silný zážitek. 
Petrohrad je nádherné město plné historických budov a památek. Viděli 
jsme začínající stavbu jaderné elektrárny a seznámili se s projektem.  
Nikdy jsem nic takového neviděla, a proto si velice cením, že jsem mohla 
tuto cestu absolvovat.“ 
 

 
Jana Lhoťanová (23 let) se narodila na Slovensku, kde strávila prvních 13 let svého života. Od 
svých 16 let až do ukončení studia žila v Dětském domově na ulici Bukovanského v Ostravě. 
V roce 2007 maturovala na SPŠE  Havířov, obor Elektronické počítačové systémy. Bakalářský 
titul získala v roce 2010 na přírodovědecké fakultě Ostravské univerzity v oboru Aplikovaná 
ekologie.  Z jazyků se domluví anglicky a učí se také italsky. Ve svém volném čase ráda 
sportuje, chodí do přírody, čte a poslouchá hudbu.  
 



Jakub Hromádka 

 

„Přemýšlel jsem, že studijní cesta do Petrohradu bude jistě velkou životní 
zkušeností. Nevím, zda bych se kdy  sám rozhodl navštívit Petrohrad, 
proto nabídka studijní cesty byla jedinečná šance navštívit Petrohrad. 
Téma studijního pobytu (jaderná energetika) je blízké oboru, který studuji 
na vysoké škole. Osobně mě tento pobyt inspiroval k mé možné budoucí 
práci. V budoucnu bych se chtěl věnovat počítačovému modelování ve 
fyzice a technice a studijní cesta mi ukázala, že tento obor má jistě velmi 
dobrou perspektivu. Studijní cesta do Petrohradu zařízená firmou Škoda 
JS pro mě byla neopakovatelným zážitkem.“  

Jakub Hromádka (21 let) je z Frýdlantu nad Ostravicí. Narodil se na Čeladné, vystudoval 
Gymnázium ve Frýdlantě nad Ostravicí. Nyní úspěšně ukončil bakalářské studium oboru 
Obecná fyzika na Matematicko-fyzikální fakultě Univerzity Karlovy v Praze a dále hodlá 
pokračovat v navazujícím magisterském studiu na této fakultě. Koníčky Jakuba jsou 
především hudba (hra na klarinet a saxofon) a příroda (výlety i několikadenní pobyty 
v přírodě).  

Stanislava Maťugová 

 

„Studijní cesta do Petrohradu byla pro mne zajímavá z několika aspektů. 
Mým profesním zájmem je jaderná energetika, které se tato cesta týkala, 
ve škole se aktivně věnuji studiu ruského jazyka (3. semestr) a mou velkou 
vášní je umění, kterého je ve městě Petra Velikého obrovské množství. 
Studijní cesta byla skvělou příležitostí poznat umělecký skvost Ruska - 
Petrohrad. V průběhu cesty jsem měla možnost vidět průběh výstavby 
jaderné elektrárny, co bylo pro mne velmi motivující, protože se odborně 
zabývám jaderní energetikou. Díky bravurní organizace naší cesty, jsem 

aktivně využila všechen čas na vzdělávání.“ 

   
Stanislava Maťugová (21 let) po skončení gymnázia v Martině (Slovenská republika) se 
rozhodla pokračovat ve studiu na ČVUT Fakultě jaderné a fyzikálně inženýrské v Praze. 
Momentálně je studentkou 2. ročníku. V dalším studiu se bude specializovat na  teorii a 
techniku jaderných reaktorů. Mezi její koníčky patří cestovaní, sport, umění. 
 
 

Fond vzdělání dlouhodobě podporuje studenty, kteří by si studium nemohli dovolit z finančních 
důvodů nebo jim v tom brání jejich nepříznivý zdravotní stav. Fond vzdělání společně založili 
Československá obchodní banka, a.s. a Výbor dobré vůle - Nadace Olgy Havlové v roce 1995. Fond 
vzdělání také podporuje Nadační fond Livie a Václava Klausových a společnost ŠKODA JS a.s. V období 
od začátku realizace projektu až do roku 2010 bylo z Fondu vzdělání podpořeno 353 studentů, 
stipendium jim bylo vypláceno v trvání 1 – 6 let. Dále získalo téměř 300 studentů jednorázový 
příspěvek. Na studium dětí v obtížných životních situacích bylo z Fondu vzdělání vynaloženo 16 059 
273 Kč. 


